

28 ЯНВАРЯ
СРЕДА
1931 год.
№ 22—(2390)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Енгельсского Горкома
ВКП(б), Горисполкома и
Городсовета
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Сибирь, г. Щегловск, Иркутская губ.,
поселок Щегловский, № 16.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: № 1-
офиц. № 54.

КУЗБАСС

Пленум Щегловского горсовета открывается сегодня, в 6 с половиной часов вечера, в большом зале дворца труда. Комфракция там же, в 5 часов вечера.

ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ВНОВЬ ИЗБРАННЫЙ ГОРСОВЕТ ПОНЕСЕТ ЗНАМЯ УРАЛО-КУЗБАССКОГО КОМБИНАТА К РЕШАЮЩИМ ПОБЕДАМ

ПРИВЕТ ЛУЧШИМ ИЗБРАННИКАМ РАИОНА—ПЕРВОМУ ПЛЕНУМУ ГОРСОВЕТА

КОЛХОЗ ДОЛЖЕН БЫТЬ ВОЖАКОМ
ДЕРЕВНИ В ПОДГОТОВКЕ К ВЕСНЕ

А «БОЕВОЙ ОКТЯБРЬ» ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕР
БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ И РАЗГИЛЬДАЙСТВА

ВЫГРАВИТЬ ВРЕДИТЕЛЬСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К КОЛХОЗНОМУ
ИМУЩЕСТВУ. СОЗДАТЬ НОВЫЙ ПРИТОК В КОММУНУ. РАЗ-
ВЕРНУТЬ ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ

В филиалах коммуны «Боевой Октябрь» царит полная бесхозяйственность. Коммунары к обобществленному имуществу относятся скверно; не отдают в этом и заведующие. Например, в филиале ШКМ никто не может сказать, сколько всего имеется и имеется картошки; есть лишь разные предположения — кто гово рится, что три тысячи три, кто — четыре тысячи пудов.

Картошку не вешали; как ссыпали ее осенью мокрую, так она и лежит; очень много порченой, ее не выбирают, от этого портится остаток. Точно также обстоит дело и с имуществом. Сейчас проходит молотобой, но неизвестно сколько всего намолочено и сколько еще осталось молотить. Опять одни предположения. Намолоченный овес ссыпали просто под крышу, сделав низенькую загородку, без всякой двери. Конюхи дают лошадям овес без всяких весов.

А в филиале «Ильич» еще проще: если, например, спросить — сколько се-

ДОВОЛЬНО РАСПЛАЧИВАТЬСЯ СОТНЯМИ ТОНН УГЛЯ
ЗА СИСТЕМУ БЕЗНАЧАЛИЯ НА РУДНИКЕ

К прорыву привыкли

Больше полгода на Диагональной шахте углубляется прорыв в выполнении плана угледобычи. Вначале пытались считать невыданные тонны угля. Потом сбились со счету и перестали. В третьем году пятилетки угольная задолжность уже выросла в круглую цифру 8000 тонн. Вместо 600 тонн в сутки шахта дает в лучшем случае 300, а чаще и того меньше. Руководство шахты привыкли к этому как к явлению естественному. На шахте говорят заранее, что «и завтра и послезавтра добыча будет меньше 50 процентов».

Кроме того, в филиале ШКМ имеется ряд случаев небрежного отношения к сельхоз, инвентарю. Часты случаи кражи хомутов, самовольнические разграбления коммунаров по другим деревням, без разрешения заведующего. В результате бесхозяйственности очи чисты случаи замрзания яиц, кур и телят (в филиале ШКМ).

Долготак будет продолжаться? Куда смотрят правдильные коммуны? Чем же заняты зоотехники, имеющиеся при коммуне?

Коммуна в подготовку к весне вступила с грузом бесхозяйственности. Падо освободиться от него и от тех, кто создал эту бесхозяйственность.

К-ский.

РАСТЕТ УДАРНЫЙ ТРУД В СОВХОЗАХ

Мы, скотники при совхозе «Заря», в количестве 5 человек (Аксентьев Евдокия, Семашкина Ольга, Кулакакина Елизавета, Мякишина Валентина, Волкова Прасковья), в день седьмой годовщины со дня смерти великого учителя Владимира Ильича Ленина объявляем себя ударниками имени пятилетки.

В свою очередь вызываем последователей нашему примеру скотников Уфимцева и Кудрина.

Мы, рабочие свиноводчика при совхозе «Заря», в количестве 18 чел., в день седьмой годовщины со дня смерти великого вождя Владимира Ильича Ленина объявляем себя ударниками имени пятилетки, обязуемся

В ОТВЕТ ИНТЕРВЕНТАМ

Бедняки и середняки г. Щегловска на общем собрании 25 января, в присутствии 84 чел., заставившие информацию тов. Макаркина о предательской «промпартии», выдвинули встречный план: сдать дополнительное хлеба 83 цента, картошки 42 цента и сено 42 цента. Некоторые гр-цы на собрании заявили, что, как и годовой план, перевыполняют встречный.

На этом же собрании заключательным было молоко, средняя цифра — 2,5 цента с коровы.

Поручили комиссию содействия при распределении сбора молока придерживаться классового принципа, дать твердое задание по сдаче молока кулачкам и зажиточным хозяйствам и недопускать ошибок, которые были во время хлебозаготовок.

Макаркин.

Всю работу переложили на бригадира

С переходом на производственные бригады в корне изменилась организация труда. Произошла революция, а руководство продолжает быть таким-же, каким оно было год или два тому назад.

Изменилось только одно: десятники в шахте свалили всю работу бригадиров, не чувствуя никакой ответственности за работу в шахте. Рабочий, тов. Марынин, говорит, что в своем забое он сейчас десятников совершил не видят. Факт десятников Некрасов не был совсем в забое, а в раскомандировке сказал бригадиру, что был там, даже рассказал, что сделано рабочими. При проверке же оказалось, что рабочие там совсем не работали и Некрасов вовсе не был там. Помощи и технического руководства бригадиры не видят и работают, только благодаря на-копленному опыту.

Рабочие предложения не выполняются

К рационализаторским предложениям рабочих продолжается политика удушения, зажима и новыми методами. Ряд ценных предложений остается невыполненным.

ПОДГОТОВИМ К ВЕСНЕ ЛОШАДЕЙ

Недавно опубликовано постановление правления колхозцентра СССР о содержании скота в зимний период. Это важное постановление должно рассмотреть каждый колхоз; оно должно быть разъяснено каждому колхознику. В связи с грядущей производственной программой колхозов оставлять рабочий скот под открытым небом и обязывает производство устройство и утепление помещений для всего скота. Обязательно организовать чистку лошадей не менее 2 раз в сутки, производить тщательную очистку колод и кормушек и очистку конюшни от насыпи.

При кормлении придерживаться следующего. Весь лучший корм должен быть забронирован для весеннего сезона с расчетом на увеличение норм кормления; установить определенное время выдачи корма скоту; при кормлении обязательно производить резку соломы и крупного сена, смешивать их и смачивать (замачивание). Ни в коем случае не допускать дачи корма скоту под ноги веялкам и веялкам, при этом максимально использовать обедки. Постановление запрещает гонять коней на водоной табунами.

Все колхозы должны установить обязательное ночное дежурство конюхов в течение зимы. Весь скот должен быть поддержан не менее двух раз подрядом ветеринарному осмотру, и, конечно, максимально сократить разгон лошадей и сократить число лошадей, находящихся на нехозяйственном обслуживании правления колхоза.

Каждый колхоз это должен выполнить. При этом надо давать решительный отпор тем, кто будет доказывать невозможность выполнения данного постановления, а также и тем, кто любит ссылаться на «обективные» причины. На самом деле, ведь получается безобразное положение: когда в филиале ШКМ коммуны «Боевой Октябрь» при гибе лошадей табуном на водоной жеребенок упал и разбилась — пришло коммунара его зарезать; когда лошади там находятся под открытым небом при больших морозах и буранах; когда имеется разгонка лошадей без всякого разрешения — в любой час дня и ночи; когда овцы дают без веса, а во время посева яиц кампании его не будет.

Вот факты халатности администрации химзавода. — В конце июля 1930

А. Камский.

Рабочие предложили поставить «как же я могу знать, когда я спасаюсь в шахе, а без меня Железняк уволяет рабочих с места, а я об этом узнаю через неделю».

В самые трудные дни работы на транспорте т. Железняк, без согласования вопроса с бригадиром и заместителем, отпустил лучшего копилога Аксенова в деревню. После такого «единочачалия» бригадир транспорта снимает с себя ответственность за работу потому, что он не может знать, где его рабочие.

На оперативное руководство шахтом не перестроили. На собраниях членов шахткома Карпакия отлично и полно совещает все недостатки на шахте. Сам же палец о палец не ударит для того, чтобы взять за них устранение. Случай нарушения единочачалия, рвачства, халатности со стороны рабочих и адмтех. персонала остаются безнаказанными, вокруг них не мобилизуется никаких масс.

Н. А.

КОГДА ЖЕ ПОЧИНЯТ СБРЮ?

Еще 12-го октября на Диагональной шахте сдан был заказ в шахтную мастерскую конного завода на починку сбруи для подзимнего транспорта.

Заводской мастерской говорит, что отсутствие ответственности за оперативные задания говорит о том факте, что никто из технического ведомства на шахте не привык в ответственности за систематическое не выполнение заданий. Объективные причины продолжают царствовать на шахте.

В декабре заказ 2 раза подтверждался. Теперь январь на исходе,

а заказ остается невыполненным. А недостаток сбруи отражается на нормальной работе транспорта.

Заводской мастерской говорит, что отсутствие снабжения, в лице тов. Чарухина, уже 3 месяца обещает дать кожу и до сих пор не дает.

БОИ ЗА КОКС

СКВОЗНАЯ УДАРНАЯ — НАШ ПАРОЛЬ

ВЫСТУПЛЕНИЕ АГЕНТОВ КУЛАЧЬЯ ЕЩЕ БОЛЬШЕ СПЛОТИТ РАБОЧИХ ХИМЗАВОДА НА БОРЬБУ ЗА КОКС. ОРГАНИЗАЦИЕЙ СКВОЗНОЙ УДАРНОЙ БРИГАДЫ ДОБЫЕМ ЭЛЕМЕНТЫ ВРЕДИТЕЛЬСТВА, РАЗМАГИЧЕННОСТИ

РЫЛЗАКА РВАЧЕЙ — СИГНАЛ ПАРТПРОФВОДСТВУ ОБ УСИЛЕНИИ БДИТЕЛЬНОСТИ, ОБ УСИЛЕНИИ КЛАССОВОГО БОСПИТАНИЯ РАБОЧИХ МАСС

Сводка выживки конса

С 12-го по 25-е января 31 года выживки конса составляют 60 процентов программного задания.

12-го января вместе 167 пчел (программное задание) выпадено 116 пчел, что составляет 70 процентов. В тонах — вместо 940 тонн программного задания выпадено 639,10, т. е. 67,8 процента. Производительность снизилась на 27,7 процента.

13-го января выпадено 137 пчел, что составляет 82 процента. В тонах — выпадено 754,43 тонны. Производительность снизилась на 17,1 процента.

15-го января выживки конса снизились еще раз. Вместо 167 пчел задания, выпадено 110 пчел, что составляет 65,9 процента. В тонах же, вместо 940 тонн программного задания, выпадено 613,65 тонны, что составляет 65,2 процента. Производительность снизилась на 48,2 процента.

18-го января выпадено 141 пчела (81,4 процента). В тонах выпадено 802,80 тонны (85,5 процентов). Производительность снизилась на 19,9 процента.

20-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. 21-го января выживки конса снизились еще раз. Вместо 167 пчел задания, выпадено 110 пчел, что составляет 65,9 процента. В тонах же, вместо 940 тонн программного задания, выпадено 613,65 тонны, что составляет 65,2 процента. Производительность снизилась на 48,2 процента.

18-го января выпадено 141 пчела (81,4 процента). В тонах выпадено 802,80 тонны (85,5 процентов). Производительность снизилась на 19,9 процента.

20-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

22-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

24-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

26-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

28-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

30-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

32-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

34-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

36-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

38-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

40-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность снизилась на 28,7 процента. Производительность снизилась на 19,9 процента.

42-го января выпадено 113 пчел, т. е. 67,7 процента, а в тонах 625,62 тонны или 66,6 процента. Производительность с

АЛТАЙСКИЕ КОПИ ПЛЮС КАПИТАЛЬНОЕ И КОММУНАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО, ПЛЮС КОЛЛЕКТИВИЗИРОВАННОЕ ОВОЩНО-МОЛОЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО— ТАКОЙ ВКЛАД ДОЛЖЕН СДЕЛАТЬ НАШ РАЙОН В ДЕЛО СОЗДАНИЯ ВТОРОЙ УГОЛЬНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ БАЗЫ НА ВОСТОКЕ

АЛТАЙСКИЕ КОПИ—ОСНОВНОЕ ЗВЕНО В ЦЕПИ ШАХТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Разрешение исторической задачи поставленной 16 партийным съездом—перевооружения народного хозяйства Советского Союза на основе развертывания строительства второй угольно-металлургической базы—Урало-Кузнецкого комбината требует от нас «максимального использования имеющихся возможностей и ресурсов, в огромных размерах скрытых у нас». (Эйх.)

Знание Кузнецкого бассейна как второй Всесоюзной котячарки ни кому уже не берется под сомнение после решений 16 съезда партии. Попытки ревизии со стороны опровергистов этих исторических решений встречают жесточайший отпор от всей партии.

Огромный рост промышленности Урала, развертывающаяся металлическая и химическая промышленность в Сибири—предъявляют уже сейчас большой спрос на коксующиеся угли, а к концу пятилетки, с пуском гигантов металлургии Магнитогорского и Кузнецкого заводов, этот спрос вырастет в несравненно большее число раз.

Достаточно сказать, что страна предъявляет нам вполне правильное требование—дать к концу пятилетки не менее 27 миллионов тонн угля. Рост угледобычи за 2

года в 4-5 раза настолько требует использования всех возможностей, имеющихся в Кузбассе. Центральный комитет партии требует в своем постановлении о Кузбассе не распылять отпускаемые средства, а сосредоточить их на основных участках угледобычи. Для решения этой задачи возможность у нас есть.

Такой возможность является спуск в эксплуатацию богатых коксующихся Алтайских месторождений, в достаточной степени разведанных и не требующих больших затрат для пуска в разработку.

Рабочие Кемеровского рудника и ряда важнейших строительств, работники медицины, школ, инженерии и техники на страницах печати и на собраниях высказали необходимость немедленного начала подготовки Алтайских копей для их разработки.

Ни одно избирательное собрание горсовета не прошло без включения в него вопроса о разработке Алтайских копей. Все это говорит за то, что пленум городского совета должен будет решительно наметить практические решения, способствующие быстрой разработке Алтайских копей.

Напомним мнению, из состава президиума и пленума горсовета должна быть выделена ответственная комиссия по разработке деталей пуска копей, с включением в нее старых горняков знающих эти рудники и б. технического руководства этих шахт.

1931 год должен явиться для Алтайских месторождений годом действительного возрождения. Вызов углей сейчас из-за отсутствия железной дороги, конечно, затруднителен, но 1931 год должен быть использован на приведение в порядок шахты, на развертывание жилищного строительства и на постройку ж.-д. линии, с таким расчетом, чтобы к 1-му января 32 г. Коксохимический завод в Кемерове получил первый эшелон угля Алтайских копей.

Горсовет должен выполнить волю избирателей и добиться, чтобы Алтайские копи заняли соответствующее место в планах Востокугля.

Н. Алтайский.

МОСТ ЧЕРЕЗ ТОМЬ БУДЕТ ГОТОВ К ЯНВАРЮ 32 ГОДА

НКПС окончательно утвердил проект железнодорожного моста через Томь для железнодорожной линии Кемерово—Анжерка—через Алтайские копи—Барзас. Мост будет выстроен к первому января 1932 года. Организовано управление строительства моста. Начальник строительства инженер Андресов с работниками управления выезжает в Щегловск для организации подготовительных работ.

Секретарь коллектива А. А. Архипенко присоединился к мнению Иванова и высчитал, приблизительно, сколько ученики стели хлеба, а ведь 70 процентов учащихся—колхозники. Вместо того чтобы поддержать школу, наладить ее работу, устранив недостатки, «партицы грозят бойкотировать ШКМ. Органы снабжения издаются над школой. Щегловская многолюдная прислала в школу такую обувь и одежду, которые нужно было послать в какие-нибудь летяги. Отпущенные окроно средстава на постройку общежития, 21 тысяча рублей, как в воду канули. Заключенный договор между окроном и риком на постройку общежития не выполнен. Договор, заключенный между коммуной и школой о снабжении учащихся (натурально и денежно) наравне с коммунарами за производственно-практическую работу, не выполняется.

Выкова захвата в таких условиях немыслима. ШКМ не сможет дать стойких удовлетворяющих требованиям жизни строителей. Мы находимся, что РКИ найдет действительных виновников такого безобразного явления и даст по заслугам.

Юрий Евгратин.

Ответственный цех Большого Кузбасса

Мы—мы мыслится—совершаем ошибку, рассчитывая создание яблока—Кузбасского комбината как проблему исключительно промышленного порядка. Мы забываем про извонную, но по менее значительной части проблемы (способную ускорить или замедлить разрешение ее)—подготовку к месту, в своем, районе, источников рабочего сырья и источников снабжения рабочих, занятых на строительстве Большого Кузбасса. Речь идет о сельском хозяйстве района, о том, что до сегодняшних дней сельское хозяйство района было поставлено вне общих задач, продиктованных историческим решением партии о второй угольно-металлургической базе на Востоке СССР.

Мобилизация внутривайонных ресурсов для овладения темпами третьего пятилетия должна быть направлена и по сельско-хозяйственному руслу. Сельское хозяйство района надо круто повернуть и поставить на службу Урало-Кузбасскому комбинату. Просили денег на дорогу, тоже не получили никто и ни в чем не оказывает помощи учащейся колхозной молодежи. Все забыли, что нужны колхозные кадры.

Дело со снабжением учащихся показалось так, что некоторым приходится бросать учиться. На учеников руководители коммуны смотрят как на лодырей. Правление коммуны говорит: «мы вас посыпали учиться, остальное нас не касается... больше мы ничего не можем сделать». Обращались ученики в горю, но тоже ничего не добились. Райколхозску следовало бы заплатить улучшением быта учащихся, иначе они разбегутся.

Селькор.

КАМЕНЬ, ЛЕС И КИРПИЧ ВНОСИМ В ПОВЕСТКУ ДНЯ ПЛЕНУМА ГОРСОВЕТА

Форсировать постройку кирпичных заводов

В прошлом году мы имели недооценку значения кирпичного производства, темп строительства кирпичных заводов был замедлен, и в результате они не смогли удовлетворять потребность строительства имели все необходимые стройматериалы. Но на сегодня положение с заготовкой стройматериалов нельзя назвать благополучным, сегодняшние темпы в заготовке стройматериалов ни в коей мере не гарантируют бесперебойность работы на строительства.

Выполнить план

лесозаготовок

Одним из основных материалов, вызывающих опасения за успешность строительных работ, является лес. На сегодня леса на строительствах нет: Он еще находится в тайге и большей частью даже на горю. Несмотря на то, что до распутицы осталось очень мало времени, заготовка и вывозка леса проходит безвоздушно отсталыми темпами, которые не гарантируют даже половины выполнения лесозаготовительной программы.

Основные причины этого кроются

в том, что до сих пор не налажена проверка выполнения в узловой части твердых заданий. Совершенно отсутствует борьба с дезертирством с лесозаготовками;—выполнение контрольных цифр, многие крестьяне бегут на строительства и здесь с ними хотят заключить договоры на второстепенные работы. Сельсоветы в большинстве своем относятся к лесозаготовкам крайне пассивно.

Колхозный сектор также не поддается лесозаготовкам как к важнейшей кампании, непосредственно влияющей на выполнение плана третьего года пятилетки.

Все эти причины в свою очередь

вытекают из слабого руководства лесозаготовками со стороны районных организаций. В ряде случаев мы имеем чисто формальный подход к лесозаготовкам. Преподнесены тому или иному сельсовету контрольную цифру, и точка. Никакой разъяснительной работы, никакой практической помощи в организационных вопросах. Организация лесозаготовительных бригад не получила должной оценки, как лучшая форма поднятия производительности труда.

Содоревнование между сельсоветами носит случайный, самотечный характер, без конкретных обязательств и показателей.

Получаемые с участков

все время говорят о расшатанности трудовой дисциплины, о плохой профсоюзной работе.

Нужен перелом. Нужна срочная помощь лесозаготовкам—как в смысле улучшения руководства, так и в смысле усиления их лучших работников. Надо помнить, что оставшиеся полтора—две месяца должны обеспечить строительство лесом на целый год.

Пленум Щегловского Городского совета, имеющий быть 28 января в 6½ часов вечера, в большом зале Дворца Труда.

Комфракция—в том же помещении, в 5 час. вечера.

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).
2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).
3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).
4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председателя и его заместителя, в) секретаря и утверждения заведов, отделов, г) мандатной комиссии (докл. т. Белус).

2. Отчетный доклад о работе Запсибиркрайсполкома (докл. т. Гридинский—пред. Крайсполкома).

3. Доклад о культурном строительстве твердой вязи в езге ВНО, ликбеза, кадров, политтехнической (докл. т. Родин).

4. Доклад о весеннеей сельскохозяйственной кампании (докладчик т. Рубцов).

Повестка дня:

1. Выборы: а) нового состава президиума Горсовета, б) председат

В ЩЕГЛОВСКЕ ОРГАНИЗУЕТСЯ ВЕЧЕРНИЙ КОМВУЗ

В решениях и Крайкома партии о Кузнецкой партийной организации, и 5-й окружной конференции отмечался низкий теоретический идейно-политический уровень партийной организации, в частности, партийной организации Щегловска. Об этом же говорится в решении последней городской Щегловской партийной конференции. Центральный комитет партии очень резко и определено в своем постановлении о Кузбассе записал: «Отмечая недостаточно высокий политический уровень организаций Кузбасса, развернуть в них широкую большевистскую воспитательную работу, в первую очередь среди массы новых членов партии, обеспечивая этим путем идеологическую выдержанность всей организации в борьбе с оппортунистическими уклонами от ленинской линии».

Несмотря на все эти указания, мы до сих пор не имеем резкого перелома в деле партийной учебы. Больше того, налицо бездействительность отдельных ячеек (партиколлективов) в вопросе партийной учебы: ячейки зачастую не знают, где учатся и учатся ли кандидаты и члены партии, которые состоят в данной ячейке. Совсем отсутствует организованная учеба среди партийного актива. Имеются настроения отрицательного отношения к партийной учебе, узкого действия.

Общеизвестно то колоссальное значение, которое придавал т. Ленин революционной теории в деле борьбы пролетариата за социализм. В своей знаменитой брошюре «Что делать», составившей целую эпоху в развитии пролетарского движения в России в смысле отведения революционной теории подобающего ей места, Ленин наилучшим образом удара по хвостистам внутри российской демократии, игооравившим роль революционной теории в борьбе пролетариата, преклонившимся перед стихийностью рабочего движения, перенесшим на русскую почву традиции троцкизма, тов. Ленин говорил, что «без революционной теории не может быть и революционного движения», что «с модной проповедью оппортунизма обнимается увлечение самыми узкими формами практической деятельности». Всякое преклонение перед стихийностью рабочего движения, всякое умаление роли с.-демократии означает тем самым — совершение независимо от того, желает ли этого умоляющий или нет, — усиление влияния буржуазной идеологии на рабочих... всякое умаление социалистической идеологии, всякое отстранение от нее означает тем самым усиление идеологии буржуазии... вопрос стоит только так: буржуазия или социалистическая идеология. Среди них нет. (Том V, стр. 147—149).

Далее Ленин подчеркивает то огромное значение, которое уделял Энгельс революционной теории, рассматривая последнюю как один из трех критов пролетарского движения: «Энгельс признает не две формы великой борьбы с.-демократии (политическую и экономическую), как это принято делать у нас, а три, ставя наряду с ними и теоретическую борьбу» (т. V, стр. 136). Все эти мысли т. Ленина мы привели потому, что они проливают свет на существующее у нас в Щегловске.

СТЕНГАЗЕТА

СЕКРЕТАРЬ ПАРТЯЧЕИКИ ИЗВОДСТВЕННЫМИ ДЕЯТЕЛЯМИ — ДЕЯТЕЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО УКРЕПЛЯТЬ ОСНОВУ НАШЕГО РАБКОРОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ, А НЕ ОТМАХИВАТЬСЯ ОТ

РУКОВОДСТВА ИМ.

Стен. газета на коксовых печах «Бой за кокс» летом выходила каждую десятидневку, сейчас же от слуха к слуху, «Бой за кокс» не является бойцом за выполнение производственной программы. В декабре было помещено в газете 10 заметок,ники пишут «руководящие статьи».

Лещенко — руководитель рабкоронским движением, здания по выжигу кокса. Сейчас совершенно не интересуется, никого не спрашивает у редактора сколько и кто участвует в газете, даже не знает, есть ли коммунисты рабкоры. На собраниях ячейки ни разу вопрос о рабкоровском движении не обсуждали.

Лещенко — руководитель крупной партийной производственной ячейки, которая должна бороться за кокс и мобилизовывать на эту борьбу рабочих и в первую очередь передовиков-рабкоров, но Лещенко говорит, что захватиться рабкоровским движением ему некогда, он считает, что всю работу среди рабкоров должна проводить редакция, а не ячейка. И дальше добавляет:

— Нам нужно сейчас заняться наложением трудовой дисциплины, а потом уже рабкоровским движением. Но Лещенко выходит, что рабкоры не могут бороться за трудовую дисциплину.

РЕМОНТНЫЙ ДЕНЬ НА ШАХТАХ СОРВАН

25-го января на заседании шахтного управления Востугля на постройку гавани около деревни Сухово отпущено 200 тысяч рублей. Шахтный комитет установил, что намеченный объем работ был выполнен не более чем на 50 проц. Остались незаконченными укладка утогов на уклоне № 2, не произведена разгрузка вагонов от породы и грязи, не отремонтированы пути на уклоне № 3. В задачу ремонтного дня входила также очистка зумфа на горизонте 160 метров. Эта работа была сорвана. Водоотлив оставлен на цокольном уровне, горизонт 160 был затоплен на 6½ смен.

В основе срыва ремонта лежит безответственность, расхлябанность в среде администрации шахты,

а также и райуправления, в лице главного инженера тов. Михалева. Чистка зумфа на горизонте 160 метров не производилась больше 4-х лет. Рабочие со своей стороны неоднократно указывали на это, и все же тов. Михалев и шахтовая администрация мер никаких не принимали. Сменного зумфа, который предусмотрен нормами горного дела нет. За последнее время работы по текущему ремонту сознательно откладывались до ремонтного дня, на который возлагались большие надежды. Этот день должен принести решительный перелом в работе транспорта и водоотвода. Однако, подготовка к нему никакой проведено не было. Рабочим по администрации предупреждения о том, что 22 января будет ремонт. За эту расхлябанность и безответственность шахты расплатились потерей сотен тонн угля.

Конкретными виновниками срыва являются зав. шахтой Букин, зав. водоотливом Мартынов и главный инженер райуправления Михалев. Шахтное постановление привлечь Букина и Мартынова к уголовной ответственности и руководителей транспорта за срыв работы по ремонту подтвердило по суду производственного трибунала.

Ответственность за срыва ремонтного дня лежит также на профсоюзных, парт. и комсомольских организациях ЦСЧ. Они для успешного проведения его (дня) не ударили палец о палец. Лучшей памятой вождю было бы провести ленинские дни под знаком переполнения боевых заданий. Однако руководители общественных организаций в эти дни сидели дома и отыхали. Руководителей не оказалось также на шахте, последняя осталась в буквальном смысле слова беспризорной.

Ремонтный день сорван. На позывание шахтного и парт. организаций рабкору партии необходимо обратить особое внимание.

А. Ржаной.

ДО ПОЗАВОДУ

ЧЕРНЯКОВСКАЯ КОМПАНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ, ЧТО ЕМУ, ЗА ПРОЕКТОМ, ЗАНИМАТЬСЯ

СОВЕРШЕННОЕ ПОДДЕРЖАНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОЙ ЛИНИИ. НАДО

ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЯ, А НЕ ОТМАХИВАТЬСЯ ОТ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВА РАБКОРОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ, А НЕ ПРИВЕДИТЬ К СОСТОЯНИЮ

СОСТОЯНИЮ, КОТОРОЕ ПОДДЕРЖАЛИ БОЛШЕВИКИ

И ПОДДЕРЖАЛИ РАБКОРОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

СОСТОЯНИЮ, КОТОРОЕ ПОДДЕРЖАЛИ РАБКОРОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

ПО СИБИРИ

Обозный пущен до срока

Закончить сенозаготовки

Новосибирск. 22-го января на 10 месяцев раньше срока пущен в ход новый гигант индустриализации в Сибири—Омский обозостроительный завод имени Коминтерна. Завод оборудован мощными прессами, кузовными машинами, сварочными станками. В кузачном цехе установлены огромные нефтяные печи. Завод имеет крупную лесосушку мощностью в 26 вагонов леса. В нынешнем году завод даст 25 тысяч тонн. Общий план заготовки грубых кормов в 1931 г. утвержден крайисполкомом в размере 338 тысяч тонн. Все риски обязаны немедленно проверить доведение плана сенозаготовок до двери и выполнение твердых заданий кулацко-зажиточных хозяйствами.

Перевыборы советов подняли новую волну энтузиазма

Районные съезды советов в Локтях, Татарке и Крутых проходят с необычайной активностью. В Крутых делегаты съезда явились на 100 процентов, обявили себя ударниками по сенозаготовкам. 29 делегатов подали заявления о вступлении в партию, из них 8 батраков, 18 бедняков, 4 середняка, в этом числе три женщины.

СИЛИНЦЫ, ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ

Участники пленума Воскресенского сельсовета, совместно с кулаками и комсомольской ячейкой, заслушав доклад бригадира о культурном и воспитательном развитии по Шегловскому району, обявили себя ударниками по ликвидации прорыва на культурном фронте, в 2-недельник тревоги и по проведению в дальнейшем работы за 100 процента. Учащиеся и комсомольцы доказали, что они в любое время смогут, с помощью прорыва, выйти для усиления обороны 5 руб.

С приветом, вербованный рабочий С. С. Пономарев.

ВСЕ СИЛЫ НА ПРОРЫВ

На общих собраниях учащихся ШГИ по коммуне «Боевой Октябрь» было решено: все силы бросить на изолють.

По инициативе ячейки ВЛКСМ создана ударная бригада, которая работает во второй смене после теоретических занятий по 4 часа. Учащиеся и комсомольцы доказали, что они в любое время смогут, с помощью прорыва, выйти на работу и помочь колхозу заделать прорыв в молотье.

Иван Раскати-Горох.

Безбожную печать в массы

Не секрет, что с распространением периодической печати как на Кемеровской, так и в Шегловске дело обстоит тревожно. По большинству газет и журналов тиражно-контрольное задание и наполовину не выполнено. Особенно низкий процент реализации антирелигиозной литературы. В данное время, в период обострения классовой борьбы, антирелигиозная пропаганда имеет исключительно важное значение. Это работники печати до сего дня не понято.

Еще 15-го октября прошлого года ЦС СВБ и ЦК союза связи отмечали, что со второй половины этого года на участке продвижения в массы безбожной печати наблюдается

А. Антонов.

Утилизационный завод

по переработке трупов павших животных в техническом сало выстроен и пущен в ход промыслового кооператива т-вом «Промкооператор» в г. Шегловске. ЗАВОД принимает трупы всех павших животных. ЗАВОД помещается близ 3-го перекрестка, куда и следует привозить трупы.

Правление т-ва.

**ПРОИЗВОДИТСЯ
ЯНВАРСКИЙ
НАБОР УЧЕНИКОВ
В ШКОЛУ ФЗУ МЕХЗАВОДА
С 15-го ЯНВАРЯ ПО
15-е ФЕВРАЛЯ С. Г.**

Ученики принимаются обоего пола как мальчики, так и девочки. Возраст от 14 до 17 лет. Образование не ниже 4 групп. При поступлении представить документы: справку о возрасте, об образовании, о социальном положении.

Школа ФЗУ готовит слесарей, токарей, столяров, тресторицким кузнецам и т. д. Ученики получают зарплату. 344—10 Школа ФЗУ.

**И СВЕДЕНИЮ
АБОНЕНТОВ
ВОДОПРОВОДА!**

С 27-го января 1931 года приступают к углублению колодца водопровода, а поэтому горком просит **ПРЕДУПРЕЖДАТЬ АБОНЕНТОВ** водопровода, что указанного числа могут быть перебои в снабжении водой.

С 6-ти часов утра до 3-х часов днем ежедневно до окончания работ **ОТПУСК ВОДЫ** из водоразборной будки **БУДЕТ ПРЕКРЫШЕН.**

Горкомтрест.

**ДОПСТРОЙ ПОКУПАЕТ
ЖИЛЫЕ ДОМА**

С жилой площадью не менее 50 кв. метров. С предложением обращаться: 2-я Октябрьская, № 5, телефон № 184. 88-3

Совхозу «Горняк»

для работы на участке Треша

**ТРЕБУЮТСЯ
СЛЕСАРЬ,**
желательно знакомого с мотором внутреннего сгорания. И КУЗНЕЦ.

Зарплата по соглашению. Адрес: улица Щетинкина, № 8, совхоз «Горняк». 97-1

Кузнецкому районо
ТРЕБУЮТСЯ КИНО-МЕХАНИКИ —
(передвижники). Обращаться с 10 до 3 час. вечера в кантоне г. Кузнецк, Кузнецкого района. 69-5 ПРАВЛЕНИЕ.

**Я, гр. Пьянкова
Зинаида Димитровна,**
проживающая в г. Шегловске домработницей, **ПОЛУЧАЮ ВСЯ
СВОИМИ РОДИТЕЛЯМИ ВСЯ
СВОЮ СВЯЗЬ.**

Письмо вербованного рабочего Ц. Ш.

Дорогие товарищи вербованые рабочие!

Лучшие работники коммун и колхозы привлекли бездействие в заготовления грубых кормов. В покрытие дефицита грубых кормов Союзхлеб и сибирское союзное прерасывают в колхозы и совхозы 177 тысяч тонн. Общий план заготовки грубых кормов в 1931 г. утвержден крайисполкомом в размере 338 тысяч тонн. Все риски обязаны немедленно проверить доведение плана сенозаготовок до двери и выполнение твердых заданий кулацко-зажиточных хозяйствами.

Бесперебойно снабжать учительей

школьников

школьников